



# 四川严肃查处南充拉票贿选案

9月15日，四川省委召开会议，传达学习中共中央关于南充拉票贿选案查处情况的通报，要求各级党组织和广大党员干部深刻认识彻查严处南充拉票贿选案的重大意义，汲取教训，举一反三，认真落实党中央关于全面从严治党的各项任务部署，坚决维护党纪国法的权威和尊严。

2014年下半年以来，四川省委对南充拉票贿选案进行了严肃认真

的调查处理。现已查明，2011年10月19日南充市委五届一次全会前，时任仪陇县委书记杨建华用公款80万元，自己出面或安排下属，向部分可能成为市委委员的人员送钱拉票，通过拉票贿选当选市委常委；在查清上述事实的基础上，四川省委根据有关线索进一步组织深入调查，彻底查清了此次党代会之前在南充市有关干部民主推荐中存在的送钱拉票问题，以及时任南充

市委书记刘宏建和市纪委、市委组织部相关负责人的失职渎职问题。上述问题共涉及人员477人，其中组织送钱拉票的16人，帮助送钱拉票的227人，接受拉票钱款的230人，失职渎职的4人；涉案金额1671.9万元。

根据案件事实和有关党纪政纪、法律法规，四川省对涉案人员全部作出严肃处理。其中，给予开除党籍开除公职处分并移送司法机

关处理的33人，给予撤销党内职务以上处分的77人，给予严重警告并免职、严重警告、警告或行政记大过、记过处分以及免职处理267人，诫勉谈话、批评教育100人，移送司法机关处理人员均被判处相应刑罚；杨建华犯行贿罪、受贿罪、滥用职权罪，判处有期徒刑20年，时任南充市委书记刘宏建犯玩忽职守罪，判处有期徒刑3年。

据新华社



# 聂树斌案复查再延期3个月

本次为聂案异地复查第二次延期，律师7月底曾提交新证据

9月15日上午，聂树斌母亲张焕枝及聂案代理律师李树亭从山东高院获悉，聂树斌案复查再次延期3个月，延期至今年12月15日。李树亭分析，山东高院可能还在核查相关证据线索。

当天上午，张焕枝和李树亭赴山东高院询问聂树斌案复查结果，山东高院通知他们，经最高法院批准，复查延期至12月15日。这一期限距去年12月12日最高法院指令山东高院对聂案启动异地复查，整整一年。

今年3月，全国两会结束后，聂

树斌案的两名代理律师首次获准查阅该案的全部卷宗。律师提交代理意见后，4月28日，山东高院召开聂树斌案听证会，听取申诉人及其代理律师、原办案单位代表意见。

今年6月，山东高院宣布，该院复查聂树斌案，因案情重大、疑难、复杂，复查工作涉及面广，不能在法定期限内复查终结，根据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国刑事诉讼法〉的解释》第173条规定，经报请最高人民法院批准，决定延长复查期限3个月，延至9月15日。

根据该规定：因特殊情况申请最高人民法院批准延长审理期限，最高人民法院经审查，予以批准的，可以延长审理期限一至三个月。期限届满案件仍然不能审结的，可以再次提出申请。

李树亭表示，此次延期与上次延期的理由基本一致，也是依据第173条规定。上次延期后，他于7月底向山东高院再次提交新的证据和线索，“可能山东高院还在核查”。对于这次复查延期，他表示“出乎意料，但可以理解”。

李树亭称，这次会见时，合议庭

庭长朱云三再次表示“会本着公开、公平、公正的原则来复查聂树斌案”。

“山东高院可能想把所有问题在复查阶段弄清楚。其实按我们的想法，现有的证据已符合再审条件，完全可以先决定再审，把问题留到再审环节搞清楚。”李树亭说。

而对于案件一再延期，张焕枝表示并未失望，“理由他们（山东高院）也说得很清楚，因为前期调查工作还没做完”。她告诉记者，12月15日还会准时来到山东高院听取案件进展。

综合

刘建超任  
国家预防腐败局副局长  
李超任证监会副主席

国务院任免国家工作人员。  
任命刘建超为国家预防腐败局副局长（专职，副局长级）；任命李超为中国证券监督管理委员会副主席。免去刘建超的外交部部长助理职务；免去杨柳梁的国家安全生产监督管理总局局长职务；免去庄心一的中国证券监督管理委员会副主席职务；免去李超的国家外汇管理局副局长职务。据新华社

武警交通指挥部  
原总工程师缪贵荣被查

经军委纪委批准，武警部队纪委对武警交通指挥部原总工程师缪贵荣涉嫌严重违纪问题立案调查，日前已将其涉嫌犯罪问题及线索移送军事检察机关立案侦查。

据中国军网

最新世界大学排名  
南大第130名

北京时间昨天凌晨，国际著名教育机构QS在伦敦发布最新一期《世界大学排名》，中国内地再破纪录，共有4所高校进入QS世界百强名单，分别是清华大学、北京大学、复旦大学和上海交通大学。

这次排名中，清华第25名，北大第41名，复旦第51名，上海交大第70名，浙大第110名，南大第130名。

综合

# 镇江彩民9元随机中大乐透1600万



1600万是体彩超级大乐透玩法独有的封顶大奖，是许多彩友梦寐以求的目标。不过大乐透近期在超高奖池的支撑下，这一奖项也时常在彩市中出现。镇江的刘先生前不久在大乐透的第15101期更是如有神助，为江苏彩民在今年第三次拿下1600万大奖。

定要追加，当然也可以倍投，但关键要看自己的承受能力；三是无论是技术派还是随机派一定要坚持，不错过每一次中大奖的机会。而在实际购票中，刘先生也是这么做的，虽然他从不研究号码，但几乎每期都会买上几注大乐透并坚定地进行追加。“大乐透现在这么高的奖池追加一定划算，中了肯定就是千万之上，但这次中了1600万的封顶大奖确实没想到。”刘先生这番话也是不无道理，大乐透15101期共中出2注追加一等奖，如果奖池比较低也不太容易开出1600万。再看看中奖票，只有3注号码，由于采用追加，共花了9元钱，其中第3

注号码“06、12、17、18、32+07、12”正是当期的中奖号码，总奖金达到1600万元。

## 今晚大乐透奖池14.33亿

9月14日晚，大乐透第15107期开奖，当期全国共中出2注一等奖，分落北京和甘肃。一等奖单注基本奖金968万多元，其中1注采用追加投注，多得奖金580万多元，追加后一等奖单注奖金达到1548万多元。本期的开奖号码为：03、23、25、28、29+06、07。数据显示，本期的2注头奖均采用了复式投注的方式。北京的大奖出自丰台站点，中奖票是一张胆拖复式票，且采取了

追加投注。中共出一等奖1注、二等奖2注、三等奖30注、四等奖210注、五等奖500注、六等奖481注，单票累计擒奖1590万多元。甘肃中得的大奖来自酒泉，出自一张“8+2”组合复式票，中共得一等奖1注，三等奖15注，四等奖30注、五等奖10注，单票累计中奖金额为971万多元。近期，大乐透头奖不停，奖池稳定。据统计，从第15099期奖池重返14亿元之后，大乐透奖池已经连续9期保持在14亿元线上。带着14.33亿的奖池，大乐透将迎来今天第15108期开奖。如果心动了，你就行动起来吧！

苏彩

## 彩市公告牌

南京彩民购彩有术  
胆拖投注“11选5”  
拿下5.4万奖金

几乎每天，在位于南京雨花台区应天大街697-2号的51412体彩网点，都会出现一位熟悉的身影，他的到来不为别的，只冲着10分钟开奖一期的体彩“11选5”游戏。9月3日当天，彩民林先生凭借100倍倍投中得“11选5”任选五奖金5.4万。就在此前一周，他刚刚中得千元大奖，同样的地点，同样的游戏，故事的主角还是他，这次采用的依旧是胆拖投注方式。

除了“球少、奖大、快的更容易”的特点外，“11选5”风靡彩市、吸引大批彩民参与的重要原因，还离不开投注方式的多样化。其中胆拖投注以选号范围大、中奖概率高而备受技术型彩民青睐。一向喜欢研究选号的林先生同样如此，他说：“选择比较看好的号码作为胆码，再搭配其他号码作为拖码进行投注，中奖概率较高。”说起胆拖投注，林先生打开了话匣子侃侃而谈，这种投注方法曾多次为他揽获大奖，上周他就曾中得千元奖金。

9月3日，林先生来到51412网点购买彩票。在“11选5”第60期和第74期，他都果断在前区选择4个号码，后区选择7个号码，组成胆拖方式投注任选五玩法。随着开奖号码逐一揭晓，林先生看着手中的彩票不禁笑了起来：“该来的总会来，又中啦！”当晚，林先生凭借着精湛的选号技巧，共斩获奖金54000元。

在领奖时，林先生还向工作人员分享了自己的一套“作战”思路：“快传短打，绝不恋战。看好的号码要尽快出手，跟打几期后如果还是不出奖要果断换号码，不能过于较劲。”

邓婕

## 强大奖池催生封顶大奖

9月15日中午，刘先生在家人的陪伴下来到了省体彩兑奖大厅。据了解，刘先生也是位老彩民了，什么彩票玩法都会买上一点，在他的影响下，刘先生的妻子甚至也加入了体彩大军，在接受采访时，她不谈大乐透而是聊起了排列3：“排列3现在不是在加奖吗？我几乎每天都买。”刘先生站在一旁也笑着说道：“我现在买得还没她多，不过大乐透我每期都会买。”随即他还总结了买彩的几条经验，一是买大盘玩法一定要关注奖池，奖池高奖金成色就不会低；二是买大乐透一

## 彩市公益行

老师、记者、人大代表、政协委员……

# “体彩零距离”喊你来看开奖



如今，走进“体彩零距离”活动，现场见证阳光、透明的体彩开奖全过程，不仅有彩民、销售员、业主代表，还有许多关心公益事业发展的社会人士，包括老师、媒体记者、人大代表、政协委员等等。

## 尊师重教为先

南京体彩组织“教师节专场”

9月10日晚，江苏体彩“7位数”的开奖大厅迎来了一支特别又普通的零距离观摩团。说这支团队特别，是因为它主要由南京不同学校的老师们组成，包括南京大学、东南大

学、南大附中、南京体彩希望小学等校的17位老师。说这支团队普通，是因为他们的目的和所有参与走近“体彩零距离”活动的团队是一样的——在开奖大厅观摩从试机、摇奖到公证的全过程，亲眼见证中国体育彩票的公开、公平、公正，充当体彩与彩民之间沟通的媒介。

来自南大附中的朱庆老师介绍，他本身就是一位老彩民。“首先

感谢南京体彩给我们过了一个别开生面的教师节。这一次体验，让我加深了对中国体育彩票的认识，回去后要好好宣传宣传，我认为这也是每个来到现场的人应尽的义务。”

弘扬公益精神  
无锡体彩广邀人大代表、政协委员

7月18日，来自无锡的“体彩零距离”观摩团，走进了北京丰台体育中心的体彩开奖现场。观摩团由销售员、彩民代表、媒体代表以及人大代表、政协委员组成。

参与者中有不少社会知名人士，在亲历了开奖现场，亲眼看到、听到和见证阳光开奖的过程后，他们感触很深，纷纷表示中国体育彩票“公开、公平、公正”的诚信理念已深深扎根于他们心中。其中一位观摩团成员表示：“体彩公益金跟老百姓的日常生活关联密切，而体育彩票作为公益金的募集窗口，对于开奖的公正性，市民肯定是非常关注的。只有了解体彩，才能支持体彩，从而支持国家的公益事业发展。通过‘体彩零距离’这种形式向社会展示体彩开奖的阳光和透明，非常有意义。”

宁锡